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Medlemmer

Siden starten af 2004 har vi haft fornøjelsen at sige goddag til 9 nye 
medlemmer, således at vi nu er 29 medlemmer af Team Birkerød. Kun et 
medlem fra vores 2004 mål.

På vores hjemmeside finder du samtlige medlemmers data og logo. Blot klik 
her: http://www.team-birkeroed.dk/u_sider/f_04_medlemmer.html

Jo flere medlemmer der er i Team Birkerød, desto bedre er 
forretningsmulighederne. Hertil kommer at flere medlemmer betyder flere 
penge til støtte for eliteidrætten, ligesom antallet og ikke mindst typen af 
medlemsarrangementer afhænger af foreningens økonomi.

For at sikre at vi når bestyrelsens målsætning om at være min. 30 
medlemmer i år har vi udarbejdet en introduktionsmappe til potentielle 
medlemmer. Den fortæller lidt om foreningens virke, herunder formål, 
medlemsfordele, profileringsmuligheder, medlemsarrangementer mm. 

Foreningens fortsatte vækst afhænger i stor udstrækning af at samtlige 
medlemmer gør en indsats for at skaffe yderligere medlemmer. Så hvis du 
har en eller flere forretningsforbindelser, der kunne have glæde af et 
medlemskab af Team Birkerød, fremsender vi med fornøjelse en 
introduktionsmappe til de pågældende. Blot kontakt en af 
bestyrelsesmedlemmerne. Klik her bestyrelsesmedlemmernes kontaktdata: 
http://www.team-birkeroed.dk/u_sider/f_04_bestyrelsen.html
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Frokostmøder

Som en fast del af årets arrangementer gennemføres minimum tre årlige 
frokostmøder, hvor vi har mulighed for at spise frokost i mindre grupper for 
derigennem at opbygge såvel sociale som forretningsorienterede forbindelser.

I år har vi gennemført to omgange frokostmøder med succesfulde og tilfredse 
tilbagemeldinger fra medlemmerne. Indtil flere forretningsaftaler er blevet 
etableret og mange nye kontakter er skabt. 

Vi skal opfordre til, at der også fremover vil være opbakning til disse 
frokostmøder, der på unik måde skaber mulighed for etablering af kontakter.

Er der medlemmer som du af forretningsmæssige årsager ønsker at komme i 
”frokostgruppe” med i næste omgang, er du altid velkommen til at fortælle 
det til et bestyrelsesmedlem, der herefter i videst muligt omfang vil tage 
højde for dette ønske.

Næste række frokostmøder gennemføres i november måned. 

Aktivitetskalender efterår/vinter 2004

1. september-december: Aktiviteter på Mantiziusgården.

Mantziusgårdens program for efteråret repræsenterer den lokale, nationale og 
internationale kultur elite på bedste vis. Kulturcenterets aktiviteter er 
spændende, ikke blot for Birkerøds borgere, men også for os - det lokale 
erhvervsliv. Begge efterspørger vi det samme – nemlig gode og unikke 
oplevelser. 

Bestyrelsen håber at I fortsat vil inddrage Kulturcenterets aktiviteter i 
planlægningen af jeres næste virksomhedsarrangement. 

Via Team Birkerøds samarbejdsaftale opnår du en anselig rabat på billetterne. 
Send en mail til asa@birkeroedkom.dk med det antal billetter du ønsker.

Vi ses i Nordsjællands mest charmerende kulturcenter ! For flere 
informationer om aktiviteterne på Mantziusgården klik her www.
mantziusgaarden.dk.

5. september: Skovsyreløbet

Søndag 5. september 2004 vil det traditionsrige Skovsyreløb finde sted i Rude 
Skov ved Maglebjerg. Med et deltagerantal på næsten 500 løbere fordelt på 5 
og 10 km ruter vil der blive trængsel i skoven. Team Birkerød er blandt 
sponsorerne og vi udlodder 1.000,- for hver løbsrekord som bliver slået. 

Team Birkerød har mulighed for at stille et hold på fem løbere uden 
beregning. Har du eller en af dine medarbejdere lyst til en tur i skoven den 5 
sept. 2004 kl. 11.00-12.00 så meld dig til her klaus@knj.dk.

4. oktober: Idrættens dag

Sammen med Birkerød Kommune afholder Team Birkerød en idrættens dag 
for de lokale udøvere. 

Her vil inviterede idrætsudøvere modtage pokaler og anerkendende håndtryk 
fra kommunens borgmester Ove Alminde. Team Birkerød arbejder pt. på at 
tiltrække kendte sportspersonligheder til at komme og fortælle om hvordan 
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det er at være professionel indenfor sin idrætsgren. Der vil være buffet og 
taler. Alle medlemmer er velkomne. Invitation vil blive udsendt.

6. oktober: ”Legends Live” – International tennis 

Den 6. oktober 2004 kl. 20.00 har du en enestående mulighed for at opleve 
fire af verdens allerstørste tennisstjerner. Anført af ”Mad Mac” - John McEnroe 
som skal dyste mod Michael Stich, Henri Leconte samt Mats Wilander bliver 
feltet ikke bedre. Grib derfor denne fantastiske mulighed for i selskab med 
andre Team Birkerød medlemmer at opleve 80’erne og 90’ernes 
tennisstjerner i KB Hallen. Klik her lh@svega.dk for tilmelding. Da der er 
begrænset antal billetter er dette arrangement desværre uden ledsagere.

31. oktober: FC Nordsjælland – FC København 

Som hovedsponsor for FCN har Jyske Bank i 
samarbejde med Team Birkerød den glæde at 
invitere alle TB’s medlemmer til superliga fodbold 
på Farum Stadion. 

Forudsat at kampstart kl. 15.00 fastholdes, byder Jyske Bank på en buffet kl. 
13.00 i de nye lokaler på hovedgaden. Transport vil foregå samlet fra 
Birkerød til Farum.
Ønsker du at deltage i Jyske Banks arrangement kan du tilmelde dig her. 
peter-hauskov@jyskebank.dk.

4. november: Company arrangement

Den 4. november har Team Birkerød fornøjelsen at invitere alle medlemmer 
og deres ledsagere til et middagsarrangement. Her fejrer vi foreningens 1 års 
fødselsdag med 3 retters menu, lagkage, foredrag og en præsentation af 
Team Birkerøds nye vision og målsætninger. Der vil være rig mulighed for 
møde andre forretningsforbindelser. Sæt allerede nu kryds i kalenderen den 
4. november. Invitation vil senere blive udsendt. 

Profilering

Team Birkerød har i det forløbne år været meget profileret. Annoncer med 
jævne mellemrum i Birkerød Avis har været suppleret af artikler i både 
Frederiksborg Amts Avis og de lokale aviser. Samtidig har der ved udvalgte 
sportsaktiviteter været opsat banner og bandereklamer. Pt. er vi ved at 
udarbejde skilte til byens idrætsfaciliteter – først kommende er 
Søndervangshallen. Såfremt du er interesseret i at vide mere om vores 
profilering er du velkommen til at klikke ind på vores hjemmeside her: 
http://www.team-birkeroed.dk/u_sider/f_5nyheder_inform.html

http://www.team-birkeroed.dk/nyhedsbrev.html (3 of 4)24-08-2004 20:13:42

mailto:lh@svega.dk
mailto:peter-hauskov@jyskebank.dk.
http://www.team-birkeroed.dk/u_sider/f_5nyheder_inform.html


Untitled Page

Idræt

Uddelingsarrangementet i januar 2004 på Præstegården medførte 
økonomiske sponsorater til Orienteringsklubben OK Øst (Spring Cup 2004), 
Håndboldklubben BHK samt Skjold Birkerød fodbold. Løbende fremskridt, 
resultater og billeder kan du finde på forsiden af vores hjemmeside. 

Yderligere uddeler vi jævnligt kr. 3.000,- i forbindelse med månedens Team 
Birkerød navn. Indtil videre har vi tildelt checken til:

Birkerød Judo Klub: Frederik Baastrup

Birkerød Sportsdanserforening: Tine og Marc

Sigma Svømmeklub: Annette Hansen

Birkerød Tennis & Squash Klub: Anne Gylling

Orienteringsklubben OK Øst: Helene Hausner

Endelig har vi støttet Sigma med et lactat målesudstyr. Træner Ejnar Larsen 
har sendt os følgende korte beskrivelse af formålet med lactatudstyret. 

Ejnar Larsen - udtaler:

Som det måske er bekendt lykkedes det svømmeklubben SIGMA 
Nordsjælland at få kvalificeret Louise Jansen til OL i damernes 
4x100holdmedley.En del af æren tilfalder i den forbindelse Team Birkerød, 
som med meget kort varsel besluttede at hjælpe os med investeringen i 
Lactat- (mælkesyre) testapperatur. Udstyret består af to Lactat-Pro målere 
samt 200 teststrimler med tilhørende nåle. Test-proceduren var følgende: 
Efter endt test-distance 

med tidsmåling og pulsnotering, bliver svømmerens ene finger tørret af i sprit 
(desinficeret) - en nål blev via anbragt i "affyrings-pen" og der bliver skudt 
hul i huden - første bloddråbe bliver presset ud inden fingeren igen bliver 
tørret af og næste bloddråbe bliver suget ind i den elektroniske teststrimmel, 
som herefter anbringes i Lactat-Pro meteret. I løbet af et minut

beregnes koncentrationen af lactat (mælkesyre) i blodet i mmol pr liter blod. 

I forbindelse med vores to ugers træningslejr i påsken på Cypern, var 
mælkesyretræningen på sit højeste og de mange test var med til at styre den 
præcise belastning af svømmerne. Der blev testet både i forbindelse med 
max-belastning, hvor målet var at få mælkesyren så højt op som muligt og i 
forbindelse med nedvarmningen, hvor mælkesyren skulle ud af kroppen igen.

I de efterfølgende uger op mod EM i juni måned blev der ligeledes testet 
løbende og de mange ekstra informationer som udstyret gav os blev 
analyseret og diskuteret og har givet haft stor indflydelse på den 
pragtpræstation som gav Louise Jansen billetten til OL.

Endnu en gang tak til Team Birkerød. 
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